

«Живая классика» - это соревновательное мероприятие по чтению вслух (декламации) отрывков из прозаических произведений российских и зарубежных писателей, напомнили в Комитете по образованию. В рамках конкурса участникам предлагается прочитать на русском языке отрывок из выбранного ими прозаического произведения, которое не входит в базовый уровень школьной программы.

- В конкурсе принимают участие ученики 6-10-х классов образовательных организаций общего и дополнительного образования, - говорит главный специалист отдела по делам молодежи комитета по образованию Жанна Мовчан. – Жюри нелегко будет сделать свой выбор. На региональный этап конкурса будет направлен только один победитель.

Выступления будут оцениваться по следующим параметрам: выбор текста произведения, его органичность по отношению к исполнителю, грамотная речь, глубина проникновения в образную систему и смысловую структуру текста, способность оказывать эстетическое, интеллектуальное и эмоциональное воздействие на зрителя.

Всероссийский финал конкурса пройдет в «Артеке», суперфинал – в Москве.